AERT/\KERNRERTIANRERE, BEN—RMEESHRERE, 2568 R, Fl
TEMFRIR TR, FEMEN. SRHWFEELUNERRER.

KBS

. BT

. R=ART5IK

. FREREETHI
OESRERTAI

. HessenbergBi 1751
 EXEEYTAIK

. BT EEEETHR

8. 1ELBR T RITRIBEKFELTFIR

HikR:

1. IFTE

2. A&

3. FEE%E

4. RINEsE

5. BImE

6. BIEE (FHIEATEZE)

7. SEER
—: BRI
SENRHEMEOTIN, HIERIFHR, SRER, BE T

N oo N =

zz 1 1 ... 1
T2
eg: D, =1 T3 (za#mnK0)
1 R

Solution: EE—FITRARORBESE FIHIL,i = 2..n

/g:
T — - i 1 1
0 )
Dn = 0 T3
0 Ty,
FrLA:

—: A=A
1. $EAN R TR N , A TTEEAD
o Yo =bRARIETEATIRITE, Ha # bIRRARITETE, & ~EMAA
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I b
b )
eglla=b):D,=|b b
b b
Solution: 855, i = 2...n {TEPRESE—IT
/5:
T1 b b
b— r1 X9 — b 0
Dn =1b— I 0 r3 — b
b— I 0 0

BMLRk T &I THIZ0, PRLA:

7

i (331 — b)] X [(I)l — b(b— 931)

Dn:[H

I a
b )
eg2(a#b):D,=| b b
b b
Solution: XFFITIA, BRIZNA TEEM
1 a
b )
D,=|b b =x3
b b b
1 a a a x1
bz a b
D,=|b b =x3 a +1b
b b b bl b

B i,i = 1l..n — 1 JIEBEERE S, 15:

T —a 0 0
b—a =z —a 0
D,=|b—a b—a z3—a
0 0 0
FiTLA:
n—1
D,=b
i=1

BHETIVEEREMER:

b ... b
I3 b
b ... =z,
b
0
0
T, —b

& 1
z; — b

=2

]

b ... =z,

a+0
a+0
a+0

T, +b—0

Ty a ... 0

a |+ (zn, —b)Dy

(x; —a) + (xp, —b)Dyq

(11)



D,=a||(z; —b)+ (£, —a)Dp_1 (12)
=1
BE37(11)(12) 5@
1 | U R | () (13)

2. B EHETEAT LM AR=/AETIIRN, MR TNARECENTFRE, RSB,
ma Ml

d b b
egd:D,=|c¢c «a a (14)
c a a x
Solution: ¥FE—TR L + , F—FHIEEE -, 15:
% a a a
bel@ T @ ... a
D, = S| a a x ... a (15)
a
a a a T

BMERE TR =2 THIR

3. LT HEARTHERA AR LIRSS (T5IR R FAR AR TH), KA
Wik, EE T

1+ m% T129 13 ... T,
rox1 1+ a:% ToX3 ... Ty,
egd: D, = | z31; r3xry 1+ :c% ce. T3T, (16)
T, 21 Ty, T2 Tpxz ... 1422
Solution: IAFE, 5:
1 T T T3 Tn
0 1—1—:1:% T1To T1T3 ... T1Ty,
0 1 2 n
D, — o1 + x5 Lo X3 Lo (17)
0 x3x1 r3Ty 14 xg ... T3T,
0
0 z,z1 xpTz Tpxs ... l+a2
BEE G =2..n+ 1 BHEEFE—ATHNz;,. i =1.nfF, 5
1 Iy T T3 ce.e I
—I1 1 0 0 oo 0
— 0 1 0O ... 0
D,=| » (18)
—Z3 0 0 1 “e 0
—x, 0 0 0o ... 1

BIS LR T R TSI, EIfSE:



=: FR&ETI
RAERIR T ECR AR SERINE— R AERTEAA R —REMA TR PR TSt

Hittro=1980, XSTHINATUUERRTEN . XEmAEREYN, BESBHAESR, 55 TEE
f#
ap b1
as b2
eg3: D, = @ (% et #%0) (20)

Qp—1 bnfl

b, an

Solution: IZIRE—FIMNEOTTRI E AT EFFEDE]

;:]:

Dn:

—1)" ! Hb (21)

N
Il
—

M: EERERTIIN

TEREEITY J‘Ck%ﬂﬁﬂ;ﬁ M eRSEETHI AR BRI TG TTRIERIBIE(R), LA
BHEW T EREETIIRIE, BFE T

n n—1 n—1 n
af ai”""b1 ... aib] by
n n—1 n—1 n
aj ay by ... axbl b
eg: D, =| ... (22)
a®  advlbh, ... bt b
7
nil Opi1 1bn+1 Ant1 bn+1 by 41

Solution: FETEIRH al',i = 1..n + 1E, 15:

1 (Lt (&)
w |1 @t (@

D, =[] a (23)
T = @ @
1oogb (gt (e

RS EsETAI, LB A

D,= [ (aibj—bia;) (24)

1<i<j<n+1
f: HessenbergB175I,

FHERRR T EORM LR SEBMAIREL, BINLESE—TGNEEMTENIN, ERTHERIYN0. X
KT ERERIERNMREETIN, BRERE—RXBII. XETHIEBRMERZE, S
BRE—TONEBUERIRE— N E0TR, LETENITE, & T
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2 3 n—1 n
—1
eg: D, = 2 2 (25)
n—2 2—n
n—1 1—n
Solution: FZFIENNEIE—FI, BE:
nnilh g3 n—1 n
0 -1
0 n—2 2-—n
0 - n—1 1—-n
&2 EBEES LA BRI SEER
1!

T FERPNR, LEFENFIFILREZE HUAISSERINEREN T ASSINS E—T(3 )&
BEIRE—MEOTENMIAZIEMAIERY, (BREERE HessenbergBATHHHARNXAB ZH
3, ERERFHEHIIOHMELE—T, REWRICEERRIERER ST HREN LT
7~ SRR

XE—FBEHEEMRTIIR, SEARMBEFIVEAHERNGE, NM&E—7IRFT, 1SASHY
(n — 1) MTFIXBRARGEEAT, ANEE(FIRER), BE T

a b
c a b
c a b ...
eg: D, = (28)
b
a
Solution: IZHE Y EHRETEF, 5!
Dn = aDn,1 — bCDn,Z (29)
FRISIEATR: 22 = ax — be, 1B:
a+ +va? — 4be
T = (30)
a — +va? — 4be
Ty = —————— (31)
2
Bieri5E:
n+l _ _n+l
p, =23~ ™ (32)
Ir1 — To

E RHESEAIRICHEINE, NIRRT IRRHR AR,
t: FTREMEFEGR
X MHICRREETIE, FERERmE, RiEe, EEETy
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1+ 2 1 1
) 1+ZC2 )

eg: Dy, = (33)

Solution: #58i, i = 2..n {TEPINRE—TE, 15:

1+>0 a 1+3 0 o .. 14370 @
D, — To 14 xo T3 (34)
N
FirLA:
1 1 ... 1 1 0 ... 0
Dn:(1+zn:xi) Ty 14z ...  zo :(1+§":xi) zz 1 ... 0 :1+Zn:wz- (35)
S P S P S

I\: HHPARITRITTEIEEKEELTFI

XNERELEE

(MABDTRENET, BEBFRITHNTREENL, RABLEENGE, MATHRARE +1 5T
R, HMHERAXRE0TR

QERPHTEEKRE, RAZRSEMEESSZ, ATHNARTER

BE FERIMIF
1 2 ... n—2 n-—1
1 0 1 ... n—3 n—2
2 1 —4 -
egl : D, = 0 n n—3 (36)
n—2 n—-3 n—4 ... 0 1
n—-—1 n—-2 n—-3 ... 1 0

Solution: NE—1TFHR, HORARI—TRIER—1T, -

-1 1
-1 -1
-1 -1 -1
Dy, = (37)
-1 -1 -1 ... —1 1
n—-—1 n—-2 n-3 ... 1 0

BEE—FIMNEE, i =2..n 51, 15:

-1 0 0 0 0
-1 -2 0 0 0
-1 -2 —2 ... 0 0 e e
D, — () (22 -1)  (38)
-1 -2 -2 -2 0
n—1 2n—3 2n—4 n n-—1
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a
n-1 1 a
n—2 n—1
a a 1
eg2: D, =
a2 a3 4
a 2 3

Solution: NE—1TFR, HORARI—TINLE—1T8(—a) f&, 15:

RTLA:

1—a" 0 0

av ! 1-—qg" 0
0 0 1—-a"

0 0

a? a’

an—2 an—l
an—3 an—2
an74 an73
1 a
a™ ! 1
0
0 0
0
1—-a® 0
a™ ! 1

(41)
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